
Monteringsanvisning
Orangery 139

Orangery 139 (LxBxH) 373x373x252cm



2



FÖRPACKNING 1
BILD     ART.NR   ANTAL

BILD     ART.NR   ANTAL

BILD     ART.NR   ANTAL

BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL

FÖRPACKNING 2
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL

BILD      ART.NR   ANTAL

BILD      ART.NR   ANTAL BILD       ART.NR   ANTAL BILD       ART.NR   ANTAL

FÖRPACKNING 3

FÖRPACKNING 4
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Medföljande verktyg



FÖRPACKNING 5 (GLAS / KANALPLAST)
BILD      ART.NR   ANTAL BILD       ART.NR   ANTAL BILD     ART.NR    ANTAL

GUMMILISTEN ÄR BARA FÖR 
GLAS, EJ FÖR KANALPLAST

FÖRPACKNING 5
ORANGERY 139
GLAS / KANALPLAST
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VIKTIG INFORMATION OM 
KANALPLAST FÖR TAKET

VIT SKYDDSFILM

GENOMSKINLIG SKYDDSFILM

KANAL-
PLAST

DEN SIDA SOM HAR VIT SKYDDSFILM ÄR UV-SKYDDAD OCH SKALL VÄNDAS UTÅT. 
EFTER MONTERING SKALL SKYDDSFILMEN AVLÄGSNAS FRÅN BÅDA SIDOR.

SOL



BILD     ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL

Vänster dörr
Höger dörr

Gummilisten J107 pressas in på dörrens utsida mellan glaset och 
aluminiumprofilen.
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL

VIKTIGT, var uppmärksam på profilernas riktning.

Steg 1

Steg 2

Vänster dörr
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Vy från insidan

Placera dörrlåset H192 och H201 på insidan av 
L18A enligt bilden och fäst det med S84.

Var noga med orienteringen. H192 
måste vara vänd nedåt enligt 
bilden.
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Höger dörr

BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL

Steg 1

Steg 2

VIKTIGT, var uppmärksam på profilernas riktning.
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Var uppmärksam på dörrhandtagets orientering.

Placera H152 och D47 enligt bilden och använd S76 för att fästa 
dörrhandtaget när de högra och vänstra dörrarna är färdiga.
Avsluta med att sätta på de två små plastlocken.

Insida Utsida

Plastlock
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BILD       ART.NR   ANTAL

Vent. lucka x 4st
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BILD      ART.NR   ANTAL
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VIKTIGT!
AVLÄGSNA 
SKYDDSFILMEN
FRÅN BÅDA SIDOR 
AV KANALPLASTEN. 
DEN SIDA MED VIT 
SKYDDSFILM MÅSTE 
VÄNDAS UTÅT (MOT 
SOLEN).

Insida växthuset



Lägg en tunn silikonsträng längs luckans nederkant 
och dra upp den 5cm efter sidorna. Stryk ut den med 
ett blött finger så att det blir en tät fog. 
(Rekommenderat silikon: Transparent
neutralhärdande bygg & sanitetssilikon)
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Utsida växthuset
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BILD      ART.NR   ANTAL
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MONTERING AV STÅLSOCKEL PÅ ANNAT UNDERLAG 
(UTAN PLINTAR)

BILD      ART.NR   ANTAL

Fäst ett beslag D114 på varder sida av varje sockeldel med ett 
avstånd av 5-10cm från ytterkanten.

Markera på underlaget var hålet skall borras.

Om du använde medföljande expanderbultar borrar du ett 8mm hål och fäster beslaget. Om expanderbult inte 
är lämpligt för ditt underlag, t.ex. trä använder du andra lämpliga skruvar.

1)

2)

3)

Om sockeln fästs utan plintar behävs ändå 
nedgjutningsjärnen för att hålla ihop sockeln 
men de kan vid behov kapas av jäms med 
sockelns underkant.
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL

19



BILD      ART.NR   ANTAL



BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   LÄNGD

Då glasen är nedskjutna pressas gummilist J107 in på utsidan mellan
glaset och aluminiumprofilen för att fylla upp det 2mm mellanrummet.

24



BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   LÄNGD

Då glasen är nedskjutna pressas gummilist J107 in på utsidan mellan
glaset och aluminiumprofilen för att fylla upp det 2mm mellanrummet.

27



BILD      ART.NR   ANTAL

28



BILD      ART.NR   ANTAL

Sätt i skarvdelen D499 i varje ände av L06A och bulta fast den i D496 med 

Vy från botten mot toppen.
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BILD      ART.NR   ANTAL

Vy från insidan
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BILD      ART.NR   ANTAL Använd ett stabilt stöd med längden 248 cm för att staga upp mot L06A 
där de tre takramarna möts.
Detta säkerställer att de tre takramarna blir raka och i nivå.

Montera sedan L05H genom fästet D514 på L10B och L06B med hjälp av S26.

Använd S26 för att fästa det förstärkta fästet D329 på L10A och L10B enligt bilden.
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BILD      ART.NR   ANTAL

Vy från insidan
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BILD      ART.NR   ANTAL

Säkerställ att orienteringen är 
korrekt:
Änden med hålen på L02L måste 
vara vänd uppåt.
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BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL
Nu är det dags att börja montera kanalplasten i taket. När all kanalplast är monterad 
behöver vissa ställen tätas. Eftersom det kan vara svårt att komma åt överallt när allt 
sitter på plats kan man, om man vill, täta med silikon på svåråtkomliga ställen redan 
innan all kanalplast har monterats.
Se sidan 43 för en beskrivning av var tätningarna ska göras.
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VIKTIGT!
AVLÄGSNA 
SKYDDSFILMEN
FRÅN BÅDA SIDOR 
AV KANALPLASTEN. 
DEN SIDA MED VIT 
SKYDDSFILM MÅSTE 
VÄNDAS UTÅT (MOT 
SOLEN).



BILD      ART.NR   ANTAL
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VIKTIGT!
AVLÄGSNA 
SKYDDSFILMEN
FRÅN BÅDA SIDOR 
AV KANALPLASTEN. 
DEN SIDA MED VIT 
SKYDDSFILM MÅSTE 
VÄNDAS UTÅT (MOT 
SOLEN).



BILD      ART.NR   ANTAL
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BILD      ART.NR   ANTAL

Använd S26 och Z08 för att fästa det förstärkta fästet D348 och topplocket D495 enligt bilden.
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BILD      ART.NR   ANTAL

Vent. lucka Vent. lucka

Vent. lucka Vent. lucka

lucka
Vent. 
lucka

Montera den manuella 
fönsteröppnaren A111 enligt bilden 
för att justera fönstrets öppningshöjd.
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BILD      ART.NR   ANTAL BILD      ART.NR   LÄNGD

Då glasen är nedskjutna pressas gummilist J107 in på utsidan mellan
glaset och aluminiumprofilen för att fylla upp det 2mm mellanrummet.
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BILD      ART.NR   ANTAL
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VIKTIGT!
AVLÄGSNA 
SKYDDSFILMEN
FRÅN BÅDA SIDOR 
AV KANALPLASTEN. 
DEN SIDA MED VIT 
SKYDDSFILM MÅSTE 
VÄNDAS UTÅT (MOT 
SOLEN).



BILD      ART.NR   ANTAL

Montera hängränneprofilerna L09A, B, C, D och E när alla paneler är helt isatta.
Använd D25 för att sammanfoga varje L09A i mitten.

Använd D501 för att sammanfoga L09D 
och L09E samt L09B och L09C.
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Lägg en tunn silikonsträng i kanten mellan kanalplasten och aluminiumprofilerna enligt de 
svarta linjerna på bilden, stryk ut silikonstängen med ett blött finger så att en tät fog. 
(Rekommenderat silikon: Transparent neutralhärdande bygg & sanitetssilikon)
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BILD       ART.NR   ANTAL

Dörr 
vänster

Dörr 
Höger

Vänster dörr

Höger dörr

Vänster dörr

Höger dörr

Använd S27 för att montera 4 × dörrgångjärn A51 på varje dörrprofil samt på L03A och D.
Fäst dem sedan med Z17 enligt bilden nedan.

44



BILD      ART.NR   ANTAL

Borra ett hål i L01A, B, E och F
(ca 3 mm i diameter, 400 mm nedåt från hängrännan).
Använd Z08 för att fästa fästet J166 och
klicka sedan fast nedröret L22A i fästet J166.

Använd silikon för att undvika 
läckage
(silikon ingår inte).
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BILD       ART.NR   ANTAL

Fäst krokarna A89-1 och A89-2 på utsidan av L18A och L18B samt L01E och L01F 
med hjälp av S89.
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